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Additional Nominees (only those willing to fill a board seat, if voted in, have been included): 

Tennent Houston, Anne Thurmond 

 

 

If yes, what type of camps are you most interested in?  

Breakdown of 92 Responses:  

Tennis (37 responses)  Swimming (29 responses) General Games/All (16 responses)  

Volleyball (6 responses)  Soccer (3 responses)  Art (1 response) 
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Breakdown of 36 Responses:  

Grounds (13 responses)  Any/Unsure (7 responses Finance (6 responses)   

Management (3 responses) Marketing (2 responses) Rentals (2 responses) 

Fundraising/Events (1 response)  Camps (1 response) Concessions (1 response) 
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Breakdown of 106 Responses (A comprehensive list was/will be provided to the committee they pertain to):  

Tile/Concrete (19 responses)  Bathrooms (18 responses)  Building/Grill Areas (13 responses) 

Staff Accountability (9 responses) Pool Cleanliness (6 responses)  Organizational Wellness (6 responses) 

Furniture (5 responses)   Secure Check-in (4 responses)  Gen. Cleanliness (4 responses)  

Tennis Courts (3 responses)  Landscaping (3 responses)  Alcohol Consumption (3 responses)  

Club Events (3 responses)  Concessions (2 responses)  Pest Control (2 responses) 

Misc (6 responses) 

 

 

 

 


